

Mitropolitul Luca de Zaporozhye se ridică împotriva paradei homosexuale

Manifestându-și mereu grija pentru turma sa, încredințată lui spre păstorire de către Cel Prea Înalt și pentru întreg poporul ucrainean, Eparhia Zaporozhye a Bisericii Ortodoxe Ucrainene, condusă de neînfricatul Mitropolit Luca, se opune cu toată puterea, promovării stilului de viață al minorităților sexuale, LGBT.

Pe 17 august, Înaltpreasfințitul Părinte Mitropolit Luca a făcut un apel către autoritățile locale, solicitându-le să nu permită „Marșul Egalității” programat în prezent pentru 20 septembrie.

În ziua de 23 august, în Biserica Sf. Vladimir din Volnyansk, s-a slujit un Te Deum, pentru „slobozirea celor chinuți de patimile corupției sufletești” și pentru anularea viitoarei parade a comunității homosexuale, a relatat serviciul de presă al Eparhiei Zaporozhye.

În apelul publicat pe canalul său Telegram, Mitropolitul Luca, a explicat că adevăratul scop al mișcării LGBT este să distrugă principiile morale stabilite de Dumnezeu și a solicitat autorităților interzicerea acestei parade imorale.

Organizatorii „Marșului egalității” au ca obiectiv declarat „stabilirea egalității civile între toate persoanele, indiferent de orientarea lor sexuală”. Mitropolitul Luca consideră ca aceasta este deja o mare înșelăciune, în condițiile în care toți oamenii, indiferent de orientarea lor sexuală, se bucură deja de drepturi egale, stabilite prin constituție în Ucraina.

Mitropolitul Luca continuă:

„În mintea tinerilor noștri sunt introduse noi standarde de gândire și comportament concepute pentru a distruge valorile familiei tradiționale. Acest proiect face parte din programul noii ordini mondiale de corupție a omenirii și de decreștinare a umanității în ansamblu. Acest program prevede lupta împotriva valorilor tradiționale familiale, a patriotismului și a viziunii religioase asupra lumii. Conceptele de bine și de rău, care stau la baza educației familiale, sunt

înlocuite de filosofia hedonismului și de o schimbare a comportamentului uman în general.”

„Adevăratul scop al mișcării LGBT este cel de a descompune principiile morale de bază stabilite de Dumnezeu și de a impune noi standarde de moralitate”, a subliniat Mitropolitul Luca. ÎPS Sa continuă:

„ Acest obiectiv este atins distrugând linia care separă normalitatea de perversiune. În conștiința oamenilor se inoculează ideea că actul sexual, sub orice formă sau diversitate, este doar un mijloc de obținere a plăcerii și nu un mijloc de procreare. Scopul final al acestui program este de a lupta împotriva oricărei persoane care își respectă demnitatea umană, de a distruge statul ca formă de interacțiune, potrivit legii, învrăjbind oamenii unii împotriva altora, și de a-l transforma într-o adunătură de persoane ușor de manipulat, supuse dictaturii noii ordini mondiale.

Biserica tratează pe toți oamenii ca pe creații ale lui Dumnezeu, condamnând însă, păcatul. Astfel, Biserica se opune categoric folosirea unei parade în scopul popularizării perversiunilor sexuale.

„A păcatului sau nu, este dreptul fiecărui om de a alege, dar este de datoria noastră, ca niște copii credincioși ai lui Dumnezeu, să aducem la cunoștința tuturor pericolul mortal al acestui păcat, care planează asupra sufletului”, a continuat Înaltul Ierarh ucrainean.

„Dreptul stabilit constituțional la adunarea pașnică nu se poate extinde la demonstrația de hulă și desfrânare”, a subliniat Mitropolitul Luca.

„Folosind această logică de înțelegere a legii, ați putea lua apoi inițiativa de a organiza în viitor, parade ale funcționarilor corupți, mincinoși, curvari, hoți, ucigași etc., pentru că s-ar dori aprobarea publică a libertății lor de alegere și a oportunității de a păcătuți”, a explicat Mitropolitul Luca.

Sprijinul pentru mișcarea LGBT este doar un pas înainte spre distrugerea patriei ucrainene, afirmă Mitropolitul Luca.

„Distrugerea Sodomei, Gomorei și a orașului Pompei, sunt o dovada vizibilă a sfârșitului vieții depravate a locuitorilor din aceste orașe”, remarcă ÎPS Sa.

Mitropolitul Luca îndeamnă autoritățile orașului „să nu participe și să nu

promoveze răspândirea și popularizarea păcatului în orașul nostru” și solicită ca toți cetățenii interesați să „își exprime deschis poziția în această problemă”.

Zaporozhye, Ucraina, 26 august 2020

Ukrainian Zaporozhye Diocese prays for cancelation of new world order LGBT parade